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Πως θα Φτιάξετε Παρτέρια για να Φυτέψετε στον 
Κήπο, στην Αυλή ή στην Ταράτσα του Σπιτιού 
Σας
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

Στο 

παρακάτω βίντεο θα μάθουμε πώς να φτιάξουμε εύκολα και απλά μερικά παρτέρια 
για να καλλιεργήσουμε τα φυτά μας στον κήπο μας. Αυτά τα παρτέρια είναι 
ιδανικά για να φυτέψετε στην ταράτσα της πολυκατοικίας, αν μένετε σε αστικό 
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περιβάλλον.

Αρχικά, θα χρησιμοποιήσουμε ένα φαλτσοπρίονο για να κόψουμε τις τάβλες που θα 
χρησιμοποιήσουμε περιμετρικά αλλά και της βάσης. Οι τάβλες που χρησιμοποιούμε 
στη βάση χρειάζονται για να είναι ελαφρώς υπερυψωμένο το παρτέρι και να μην 
ακουμπά πλήρως στο έδαφος, ώστε να γίνεται καλή αποστράγγιση του νερού όταν 
ποτίζουμε. Επίσης, φροντίζουμε να προμηθευτούμε ξύλα τα οποία δεν έχουν 
υποστεί χημική επεξεργασία γιατί δε θέλουμε αυτά τα χημικά να περάσουν στο 
χώμα των φυτών μας.

Καρφώνουμε με τα ξύλα περιμετρικά και στη βάση, όπως θα δούμε αργότερα στο 
βίντεο. Επίσης, χρησιμοποιούμε μεταλλικές γωνίες στήριξης για μεγαλύτερη 
σταθερότητα.

Στο κάτω μέρος του παρτεριού απλώνουμε συρματόπλεγμα για κοτέτσι, για να 
αποτρέψουμε διάφορα τρωκτικά και έντομα να σκάψουν και να φάνε τις ρίζες των 
φυτών. Επίσης, αποτρέπουμε το σακούλιασμα του γεωυφάσματος που θα 
χρησιμοποιήσουμε αμέσως μετά, κάτι που σε διαφορετική περίπτωση θα επηρέαζε 
την αποστράγγιση του νερού.

Πάνω από το συρματόπλεγμα τοποθετούμε το γεωύφασμα, το οποίο θα 
λειτουργήσει σαν φίλτρο, μη επιτρέποντας στο χώμα να περάσει, ενώ αντίθετα θα 
αφήσει το νερό να εκπλυθεί από τους πόρους του. Καρφώνουμε περιμετρικά το 
γεωύφασμα στις ταβλές, ώστε να αγκαλιάσει σωστά το χώμα που θα ρίξουμε.

Για χώμ χρησιμοποιούμε κομποστ, φουσκι κι άλλα μείγματα που κυκλοφορούν στην 
αγορά. Επίσης, ανάλογα με τα φυτά που θα φυτέψετε μπορείτε να ρυθμίσετε το pH 
του χωματος με διάφορα βελτιωτικά, που επίσης μπορείτε να βρείτε στην αγορά.

Για πιο αναλυτικές λεπτομέρειες δείτε το παρακάτω βίντεο που είναι στα αγγλικά:
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